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Presentación del Proyecto 

 Estudio exploratorio 

 Problema:  ¿Cuál es la percepción que tienen los adultos entre 20 y 

65 años, residentes en el área metropolitana de Buenos Aires 

(AMBA) acerca de los contratos prenupciales (CP) y acerca de su 

impacto en los vínculos de pareja? 

 Objetivos:  

Caracterizar opiniones y actitudes acerca de la firma de 

acuerdos prenupciales 

 Indagar posibles consecuencias positivas y negativas en los 

vínculos de pareja 

Describir diferencias según género, rango etario y estado civil.  

 Instrumento: encuesta de opinión 
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Instrumento: encuesta 

 11 preguntas: relevamiento sociodemográfico 

 17preguntas:  

1 pregunta exploratoria acerca del conocimiento de la 

legislación y la posibilidad de celebración de CP 

16 preguntas de opinión con 4 posibilidades de respuesta:  

De acuerdo 

Neutro 

En desacuerdo 

No sé 



Primeros hallazgos 
El grado de conocimiento acerca de los contratos prenupciales y su 

impacto en los vínculos de pareja 



La muestra: 346 sujetos 

Estado 

Civil 

Cantidad Porcentaje 

total 

Femenino Porcentaje 

femenino 

Masculino Porcentaje 

masculino 

Soltero 176 50,87% 120 49,18% 56 54,90% 

Casado 110 31,79% 78 31,97% 32 31,37% 

Unión Civil 22 6,36% 17 6.97% 5 4,90% 

Separado 5 1,45% 4 1,64% 1 0,98% 

Divorciado 29 8,38% 22 9,02% 7 6,86% 

Viudo 4 1,16% 3 1,23% 1 0,98% 

TOTAL 346 100% 244 70,52% 102 29,48% 



La muestra según edad 

Rango etario Total Porcentaje Femenino 
Porcentaje 

FEM 
Masculino 

Porcentaje 
MASC 

20 a 24 años 23 6,65% 17 6,97% 6 5,88% 

25 a 29 años 108 31,21% 71 29,10% 37 36,27% 

30 a 34 años 50 14,45% 30 12,30% 20 19,61% 

35 a 39 años 32 9,25% 29 11,89% 3 2,94% 

40 a 44 años 34 9,83% 28 11,48% 6 5,88% 

45 a 49 años 32 9,25% 24 9,84% 8 7,84% 

50 a 54 años 38 10,98% 26 10,66% 12 11,76% 

55 a 60 años 17 4,91% 11 4,51% 6 5,88% 

60 a 65 años 12 3,47% 8 3,28% 4 3,92% 
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Conocimiento acerca de los contratos prenupciales 

A partir de agosto 2015 Siempre estuvieron vigentes Aún no están vigentes



Conocimiento según estado civil 
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Opiniones positivas según 
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Opiniones negativas según 

género 
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Género Masculino 
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Opiniones positivas según 

estado civil 
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Opiniones positivas según 
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Primeras conclusiones 
 Las percepciones positivas acerca de los CP predominan 

sobre las negativas. 

 Significativo: acerca de las opiniones positivas  

Los CP como medida preventiva de conflictos respecto de la 

protección de los bienes propios y de los intereses de los 

familiares políticos 

Los CP como generadores de igualdad en el vínculo: más 

sostenido por mujeres 

Los jóvenes y solteros junto a las personas mayores mostraron 

mayor representación positiva respecto de los CP 

Los separados y viudos consideran los CP como generadores de 

confianza en el vínculo 

 

 

 

 

 



Primeras conclusiones 

 Significativo: acerca de las opiniones negativas  

Predominan en hombres en los de edad media y en 

jóvenes 

La desconfianza resulta ser más característica en varones 

La creencia de los CP como desfavorecedores del 

cónyuge que menos dinero gana es sostenida más por las 

mujeres 



Muchas gracias 

Equipo de investigación 
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